
Більшівцівська  селищна  рада

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Рішення

від 07.03. 2023 року   № 36
смт. Більшівці

Звіт про роботу відділу економічного
розвитку, інвестицій та проектної роботи

Заслухавши звіт начальника відділу економічного розвитку, інвестицій та
проектної роботи Більшівцівської селищної ради про роботу відділу
економічного розвитку, інвестицій та проектної роботи за 2022 рік, керуючись
ст. 26, 51, 54-1, 52, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»
та рішенням селищної ради від 17 серпня 2022 року № 2147 «Про
затвердження Положення про відділ економічного розвитку, інвестицій та
проектної роботи» виконком селищної ради вирішив:

1.Звіт начальника відділу економічного розвитку, інвестицій та проектної
роботи Більшівцівської селищної ради  Михайла Стасюка про роботу відділу
економічного розвитку, інвестицій та проектної роботи за 2022 рік взяти до
відома (додається).
2.Визнати роботу відділу економічного розвитку, інвестицій та проектної
роботи Більшівцівської селищної ради такою, що відповідає вимогам,
установленим законодавством.
3.Контроль за виконанням даного рішення покласти на керуючого справами
(секретаря) виконавчого комітету О.Костів.

Селищний голова Василь  Саноцький



ЗВІТ
про роботу відділу економічного розвитку, інвестицій та проектної роботи

Більшівцівської селищної ради

Відділ економічного розвитку, інвестицій та проектної роботи
Більшівцівської селищної ради у своїй діяльності керується Конституцією
України та Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про
службу в органах місцевого самоврядування», «Про запобігання корупції»,
«Про інвестиційну діяльність», «Про звернення громадян», Указами
Президента України і постановами Верховної ради України, прийнятими
відповідно до Конституції та Законів України, актами та постановами Кабінету
Міністрів України, міжнародними договорами України, актами органів
місцевого самоврядування та розпорядженнями селищного голови.

До сфери виконання повноважень відділу економічного розвитку, інвестицій
та проектної роботи входять питання розвитку галузей економіки, питання
функціонування житлово-комунального господарства, енергозбереження та
енергоефективності, питання дотримання екологічної безпеки та вирішення
екологічних питань, розвиток інвестиційної діяльності та ряд інших питань, що
входить до компетенції та повноважень селищної ради.

Структурний підрозділ, до складу якого входять 2 спеціалісти, сформований
у березні 2022 року.

До основних обов’язків відділу віднесено:

- реалізація повноважень виконавчого органу ради у сфері соціально-
економічного розвитку громади;

- виконання та організація стратегічних та поточних програм соціально-
економічного та культурного розвитку громади;

- участь у реалізації державної політики щодо створення сприятливих умов
для функціонування суб’єктів господарської діяльності усіх форм власності;

- формування інвестиційного потенціалу громади та залучення інвестицій та
грантів;

- розвиток міжнародного співробітництва та співробітництва громад;

Та ряд інших обов’язків і завдань, які прописані у Положенні про відділ
економічного розвитку, інвестицій та проектної роботи прийнятим сесією
селищної ради.

Протягом року відділом економічного розвитку, інвестицій та проектної
роботи проведено відповідну роботу на виконання поставлених завдань.



Одночасно хочеться відмітити, що не усі прогнозовані завдання вдалось
виконати через агресію росії. Відповідно ряд запланованих заходів, щодо
розвитку громади, змушені були зупинити з ряду об’єктивних причин.
Прийшлось внести корективи  для першочергового  захисту жителів громади,
забезпеченню життєдіяльності економіки, розміщенню внутрішньо
переміщених осіб, допомоги ЗСУ,  жителів громади. Хочеться відмітити, що
незважаючи на усі складнощі, завдяки спільній роботі апарату ради,
депутатському корпусу, виконавчому комітету нам вдалося пройти цей рік
випробувань. Місцевий бюджет виконаний, як по загальному фонду так і
спеціальному фонду, що дало змогу профінансувати першочергові статті
видатків, забезпечити функціонування громади, підтримати мешканців громади
та виконати ряд заходів у розвитку громади. Є надія, що і в подальшому
спільною працею, ми виконаємо усі поставлені завдання.

Коротко зупинюсь про проведену роботу протягом минулого року та
перспективи на теперішній рік.

Розроблено Паспорт Більшівцівської територіальної громади в розрізі усіх
населених пунктів громади та оприлюднено на офіційному сайті.

Розроблено та затверджено сесією селищної ради Комплексну програму
розвитку та підтримки агропромислового комплексу Більшівцівської
територіальної громади на 2022-2025 роки, яка забезпечена направити усі
зусилля на підтримку місцевих товаровиробників усіх форм власності, розвитку
фермерського та кооперативного руху, як основних наповнювачів місцевого
бюджету та основних роботодавців. На даний час основною потребою є
забезпечення сприятливих конкурентних відносин у агропромисловому
виробництві, перехід на прогресивні технології з використанням світового
досвіду, вишукування ринків збуту сільськогосподарської продукції, вихід на
прямі поставки сільськогосподарської продукції та продуктів переробки на
ринки ЄС.

З метою підтримки агропромислових підприємств усіх форм власності, в тому
числі і одноосібників створено Державний аграрний реєстр (ДАР) завдяки
якому, зареєструвавшись можна одержати інформацію від Міністерства
аграрної політики про грантові програми, започаткування бізнесу, отримання
дотацій, насіння, мінеральних добрив. Завдяки реєстрації в цьому реєстрі
агроформування та населення одержало в минулому році дотацію за посів
сільськогосподарських культур по 3100 грн на 1 гектар та за утримання більше
3 голів корів по 5300 грн. за 1 голову. Відділом економічного розвитку при
зверненні громадян надавалась методична допомога. Одночасно хотілося б щоб



крім зернового клину, наші аграрії займались і вирощуванням картоплі,
овочевої продукції, з циклом переробки.

Актуальним залишається питання виробництва сільськогосподарської
продукції для забезпечення населення та збройних сил продуктами харчування.
З цією метою розроблена і затверджена сесією Програма самозабезпечення
продуктами харчування «Сади перемоги», до якої можуть долучитися усі
товаровиробники, в тому числі і домашні господарства. Розглядається варіант
залучення КП «Більшівці-ЕКО» до даної програми в питанні обробітку землі,
посіву культур та переробці. Одночасно можуть надаватись послуги з обробітку
земельних ділянок, прийманню продукції. Рекомендації старостам активніше
долучитись до виконання даної Програми. Крім того по виконанню програми
на одержання грантових кощтів було подано заявку на участь у конкурсі, яку
проводило Міністерство аграрної політики та Миронівський КХП.

З метою захисту та збереження життя жителів громади розроблено
Комплексну програму розвитку цивільного захисту на території територіальної
громади на 2022-2024 роки,  яка включає в себе питання накопичення
матеріального резерву, заходи з реконструкції та модернізації місцевої
автоматизованої системи оповіщення, ремонту захисних споруд комунальної
форми власності. Проведено відповідну роботу щодо підготовки освітніх
закладів, що дає змогу проводити навчальний процес у звичному режимі.
Хочеться подякувати керівникам навчальних закладів, старостам та спонсорам
за відповідальний підхід до цього завдання.

Важливим аспектом було прийняття Програми енергозбереження та
енергоефективності. Проведено нараду з керівниками закладів освіти та
культури, щодо впровадження енергозбереження протягом проходження
опалювального сезону, розроблено відповідні заходи. Хочеться наголосити, що
за минулий рік споживання електричної енергії зменшилось майже на 50 тисяч
Квт проти запланованого показника та затребуваної електроенергії. Економія
виникла не тільки через те, що не включали вуличне освітлення, а і через
раціональний підхід до енергозбереження з боку усіх закладів комунальної
власності. Не дивлячись на виключення електроенергії внаслідок масованих
ракетних ударів життя громади продовжувалось, працювали школи, заклади
медицини, торгівля і товаровиробники.

Відділ економічного розвитку щомісячно обробляє дані по використанню
енергоносіїв та передає їх генеруючим компаніям.

З метою забезпечення населення якісною питною водою розроблена та
прийнята програма «Питна вода», що дасть змогу залучати кошти для
прокладання водогонів не тільки місцевого бюджету, але і обласного та



Державного бюджетів. В минулому році власними силами та допомоги
спонсорів відремонтовано 700 метрів водогону в с. Яблунів.

В сфері охорони навколишнього природного середовища розроблена та
затверджена програма «Поліпшення малопродуктивних земель на території
Більшівцівської громади на 2022-2024 роки». Основним її розділом є
забезпечення знищення борщівника Сосновського.

Подано пропозиції до управління екології та природних ресурсів та
Управління водних ресурсів Дністровського басейну, щодо розчищення русел
річки Гнила Липа та Нараївка, проведення берегоукріплення з метою
недопущення підтоплень.

Актуальним залишається завершення робіт по Парку пам’яті борцям за
незалежність України, будівництво очисних споруд глибокого біологічного
очищення, будівництво каналізаційних мереж та споруд, вирішення питання
придбання сміттєвих контейнерів та сортування ТПВ, пошук інвесторів для
будівництва сміттєпереробного заводу спільно із сусідніми громадами.

Щорічно проводиться акція «За чисте довкілля».

Проблемним питанням залишається стан доріг на території громади. Коштів
на проведення капітального та поточного ремонту усієї мережі доріг, а це 159
км спільно із вулицями населених пунктів, для одночасного ремонту немає.
Тому по мірі можливості проводиться поточний ремонт проблематичних
ділянок. В 2022 році тверде асфальтне покриття в межах фінансування
прокладено на ділянці дороги О091001 Лопушна-Медуха, решта робіт із
підтримання доріг у належному стані проводилось власними силами.

Торгівельні та побутові заклади  протягом року працювали в звичайному
режимі.

Транспортні пасажирські перевезення перебоїв у роботі не мали, крім випадку
на маршруті Дитятин – Івано-Франківськ через ремонт транспортного засобу, а
заміни рейсу не було.

Розроблена та прийнята сесією Програма соціально-економічного та
культурного розвитку Більшівцівської територіальної громади на 2023 рік.

Крім даних програм проводилась щоденна робота на виконання листів
обласної  та районної військових адміністрацій, міністерств та відомств,
готувались відповіді на запити народних депутатів. Подавались звіти про
проведену роботу, яка належить до повноважень відділу.



На перспективу робота відділу буде направлена для забезпечення розвитку
громади, наповненні місцевого бюджету, пошуку інвесторів, розробці
інвестиційного паспорту громади, пошук міжнародних партнерів для
міжнародного співробітництва, покращення добробуту мешканців громади,
надання якісних послуг, соціальної підтримки незахищених верств населення,
створення нових підприємств та робочих місць.


